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Εργασία 2 

 

Θεωρείστε σχάρα αντισκέδασης (grid) µε τις ακόλουθες παραµέτρους: 

w: πάχος χωρισµάτων (µόλυβδος που απορροφά τα φωτόνια) 

g: διάµετρος οπής 

L: µήκος οπής 

 

 
Συµβολισµός: 

  

Χώρισμα 

(Μόλυβδος) 

  Οπή 

 

 

Θεωρείστε µία πηγή στη θέση (xs,ys) που εκπέµπει φωτόνια ισοτροπικά στο επίπεδο, 

και µονοδιάστατο grid  µε πλήθος οπών ίσο µε 20, µε το πρώτο χώρισµα (του grid) να 

αρχίζει στο σηµείο (0,0). Υπολογίστε το πλήθος των φωτονίων σε κάθε οπή του grid 

στις ακολουθες περιπτώσεις: 

Α) (xs,ys)=(30,20), L=2; w=2; g=1. 

Β) (xs,ys)=(30,40), L=2; w=2; g=1 

Εξηγείστε τις διαφορές που παρατηρείτε. 
 

  
(α) (β) 
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Η υποβολή των εργασιών θα γίνει στο eclass (έχει οριστεί προθεσµία). Εκτός από τα 

αριθµητικά αποτελέσµατα, θα πρέπει να υποβάλετε και κείµενο που να περιγράφει την 

µέθοδο και τα αποτελέσµατα. Οι υπολογισµοί µπορούν να γίνουν σε υπολογιστικό 

περιβάλλον της επιλογής σας. 

 

 

 

 


